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Ata da 17ª Sessão Ordinária do 2° Período do 1° Ano 

Legislativo da 16ª Legislatura. 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às 18 horas no salão Nobre vereador Yvan Pereira Rangel 

Filho, 
Rodrigues, realizou-se a 17ª sessão ordinária do 2° período do 
lº ano legislativo da 16ª legislatura, presentes os vereadores: 

Almiro Pinheiro da Silva, Amadeu de Jesus Oliveira, Elielder 

Alves Farias, Josiei Coelho da Silva, Mourival Santiago da 

sob 
a presidência do vereador Jildemar da 

Silva 

Silva, Nelson Bispo dos Santos. Ausentes os vereadores: 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto e Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira. 
que sob a proteção de DEUS e em nome do povo de Itaetê iniciaria 

os trabalhos. Logo em seguida fez a leitura da ata da sessão 

anterior. Logo após passou-se para o pequeno expediente e no 

pequeno expediente fez a leitura do material da pauta do dia: 

Atestado Médico do vereador Paulo Ricardo, leitura do Projeto de 

Lei de nº 018/2025 que autoriza a abertura de credito especial 

ao orçamento anual de 2025, na forma que indica e dá outras 

providências, leitura do Parecer de nº 08/2025 da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização ao PL 018/2025. Logo após o 

pequeno expediente passou para o grande expediente e no grande 

expediente fez uso da tribuna o vereador Elielder Alves Farias 

que cumprimentou a todos e iniciou a sua fala trazendo uma 

informação a respeito do Núcleo de Apoio ao Estudante Especial, 

dando continuidade o edil disse que começou a montagem do NAPE 

no Povoado do Rumo, dando prosseguindo o vereador Elielder Alves 
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Farias lembrou a princípio o Núcleo de Apoio ao Estudante 

Especial - NAPE irá funcionar em um espaço locado, porém o nosso 

objetivo que o espaço da Creche Municipal Vovó Laura seja 

utilizado para o funcionamento do NAPE, porém a partir de 

janeiro a secretaria de educação irá reforma-la para atender o 

Núcleo de Apoio ao Estudante Especial, e a prática de aulas 

voltadas para a cultura a ao social, prosseguindo com a sua fala 

o vereador Elielder Alves Farias mudou de assunto e abordou o PL 

018/2025 que versa sobre a autorização de crédito adicional ao 

orçamento anual de 2025, dando sequência a sua fala o vereador 

Elielder Alves Farias lembrou que no dia quatro de dezembro 

esteve reunido na condição de presidente da comissão de educação 

juntamente com os representantes de diversos setores da 

educação: APLB Sindicato com os representantes, as professoras 

Mariá Reis Ivana Alve.s da Silva e Marcélia Oliveira, 

representando o SINDISMI - Sindicato dos Servidores Municipais 

de Itaetê a presidente Umércia Alves da Cruz Almeida, 

representando o Conselho do FUNBED a presidente Jocêmia Bastos 

Sampaio, também esteve na reunião os contadores da prefeitura 

municipal de Itaetê o senhor Luan e a senhora Renata, e por fim 

os vereadores Almiro Pinheiro da Silva, Nelson Bispo dos Santos 

e Mouri val Santiago da Silva, prosseguindo com a sua fala o 

vereador Elielder Alves Farias lemb.rou que tudo que foi abordado 

na reunião ficou registrado em ata, dando sequência o edil disse 

que foi um diálogo aberto e acima de tudo comunicativo, 

transparente e colaborativo com o foco na construção dos 

caminhos para atender aos interesses públicos, dando 

continuidade ao seu discurso o vereador Elielder Alves Farias 

fez questão de dizer que ficou acordado que a aplicação dos 

recursos será acompanhado pela secretaria de educação, pelo 

representante do sindicato dos servidores municipais e do 

conselho do FUNDEB, tudo isso registrado em ata pela atividade 

da gestão de ações para educação de tempo integral, ao finalizar 

a sua fala o vereador Elielder Alves Farias agradeceu a 

categoria e disse que o objetivo da reunião foi para esclarecer 
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e que a casa sempre estará de portas abertas e enquanto ele 

estiver como presidente da comissão de educação será assim que 

seguiremos, será assim que nós faremos através da comunicação, 

do diálogo para o bem estar geral da população e da educação do 

nosso município, encerrou. Fez uso da palavra o vereador 

Mouri val Santiago da Silva que saudou a todos e iniciou o seu 

discurso agradecendo a Deus pelas chuvas que caíram no município 

de Itaetê, dando continuidade a sua fala o vereador Mouri val 

Santiago da Silva parabenizou o chefe do gabinete Geraldo Reis e 

toda equipe pela ornamentação da iluminação natalina na praça da 

orla, parabenizou todos os envolvidos, prosseguindo com o seu 

discurso o vereador Mourival Santiago da Silva também 

parabenizou o prefeito Zenildo Matos pela sua boa atuação no 

município de Itaetê com responsabilidade, prosseguindo o edil 

falou do PL 18/2025, d i s.se que irá beneficiar as escolas de 

tempo integral e todos os educadores, dando sequência o edil 

parabenizou a professora Lidiane pela festa da Escola Municipal 

Edésio Vasconcelos na orla foi uma festa muito bonita, ficou 

show de bolar encerrou. Fez uso da tribuna o vereador Almiro 

Pinheiro da Silva que cumprimentou a todos e deu início ao seu 

discurso dizendo que os trabalhos legislativos desse período 

está chegando ao final, restando apenas mais uma s e.s são , dando 

sequência a sua fala o edil agradeceu as pessoas que acompanha 

as sessões todas as segundas feiras e agradeceu também aos 

internautas que acompanha pelo Facebook, prosseguindo o vereador 

Almiro Pinheiro da Silva abordou o PL 18/2025, lembrou que o 

recurso chegou depois que o orçamento já tinha sido aprovado e 

por esse motivo de fazer necessária a aprovação desse projeto 

para a criação de uma nova fonte para ser inserido no orçamento 

como adicional no valor de duzentos e setenta e três mil reais, 

dando prosseguindo ao seu discurso o edil disse que apesar de 

que algumas pessoas tentam distorcer a verdade nas redes sociais 

a classe dos professores sabe que essa casa sempre foi parceira 

dos professores e da educação, prosseguindo com a sua fala o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva Lemb rou que a comissão de 
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finanças, orçamento e fiscalização foi quem emitiu o parecer ao 

PL 18/2025, dando sequência a sua fala o vereador Almiro 

Pinheiro da Silva agradeceu ao vereador Elielder Alves Farias 

que teve o cuidado de convocar todos os representantes da classe 

dos professores e dos sindicatos e os demais vereadores das 

comissões de finanças e educação para discutir os 

encaminhamentos e as possíveis alterações no PL 18/2025, para em 

comum acordo o projeto poderia ser colocado em votação, dando 

sequência a sua fala o vereador Almiro Pinheiro da Silva fez 

questão de lembrar novamente que o PL 18/trata- se apenas de uma 

criação de uma nova fonte de recurso e o orçamento já havia sido 

votado pela casa e o projeto chegou depois no dia dez de 

outubro, prosseguindo com a sua fala o vereàdor Almiro Pinheiro 

da Silva pediu ao conselho do FUNDEB e o sindicato para 

acompanhar de perto onde vai ser aplicado os recursos, e que o 

gestor, mais precisamente possa informar onde vai ser aplicado 

esse recurso, dando prosseguindo a sua fala o vereador Almiro 

Pinheiro da Silva lamentou a ausência do vereador Francisco 

Rodrigues Pauferro Neto, que inclusive veio mais cedo para 

sentar com ele para fazer a explanação do PL 18/ 2025 porque ele 

também não participou da reunião com os representantes, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Almiro Pinheiro da Silva 

que espera que os professores entenderam o vecrdadeiro objetivo 

do projeto porque foi totalmente distorcido nas redes sociais, 

finalizou. Logo após o grande expediente passou para a ordem do 

dia e na ordem do dia a mesa diretora colocou em votação o 

Projeto de Lei de nº 018/2025 que autoriza a abertura de credito 

especial ao orçamento anual de 2025, na forma que indica e dá 

outras providências, o PL foi aprovado por unanimidade entre os 

vereadores presentes. Logo após a ordem do dia, encerrou a 

sessão com uma oração ministrada pelo pastor Atarcisio Santos. 

Encerrada a sessão para a lavratura da ata que após lida e se 

aprovada será por todos assinados. 
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Itaetê, 08 de dezembro de 2025. 
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